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ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 1000

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: .....................................................................................................



ΑΣΚΗΣΗ 1 : Να λύσεις τις πιο κάτω πράξεις.

	8 + 5 = 
9 + 7 =
25 + 26 = 
86 + 6 =
	12 – 4 =
14 – 9 = 
61 – 3 =
77 – 29 = 
	367 + 502 =  
251 + 253 = 
407 + 208 =           
598 + 32 =
	789 - 456 = 
702 - 699 = 
350 - 70 = 
680 – 299 =          




ΑΣΚΗΣΗ 2: Να κάνεις τις πιο κάτω πράξεις κατακόρυφα.  
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ΑΣΚΗΣΗ 3: Να λύσεις τα πιο κάτω προβλήματα.
[image: MC900028383[1]]
α) Σε ένα λεωφορείο μπήκαν 42 παιδιά. Τα 21 ήταν κορίτσια. Πόσα ήταν τα αγόρια;

Μαθηματική Πρόταση: .........................................................................

       Απάντηση: ..............................................................................................


β) Η Χριστίνα μόλις έχει μετακομίσει στο νέο της σπίτι. Χρειάζεται ν’ αγοράσει μια τηλεόραση και ένα ψυγείο. Η τηλεόραση στοιχίζει €400 ενώ το ψυγείο στοιχίζει €150 περισσότερα από την τηλεόραση. Πόσα χρήματα θα πληρώσει και για τα δυο μαζί;

Μαθηματική πρόταση: ...............................................................

Απάντηση: ................................................................................................

ΑΣΚΗΣΗ 5 (από τη διεθνή έρευνα ΤΙMSS): Να κυκλώσεις τη σωστή απάντηση:

1. Σε ποιον από τους πιο κάτω αριθμούς το ψηφίο 8 έχει την αξία 800;
(α) 1 468
(β) 2 587
(γ) 3 809
(δ) 8 634

2. Ποιο από τα πιο κάτω ισούται με το 342; 
(α) 3000 + 400 + 2
(β) 300 + 40 + 2
(γ) 30 + 4 + 2
(δ) 3 + 4 + 2

3. Ποιος αριθμός ισούται με 3 μονάδες + 2 δεκάδες + 4 εκατοντάδες;
(α) 432
(β) 423
(γ) 324
(δ) 234

4. Ποιος αριθμός ισούται με οκτώ δεκάδες και εννιά δεκάδες;
(α) 17
(β) 170
(γ) 1 700
(δ) 17 000
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